

samo starešine Franjevačkog Reda bilo osobno bilo preko drugih svećenika, mogu podizati postaje Križnog Puta.

I braća u Splitu širila su u narodu pobožnost prema mucu Isusovoj. Postaje ili stajališta Križnog Puta podignuta su na 6 siječnja t. j. na blagdan Sv. Triju Kralja 1754, za gvardijanstva O. Augustina Šarića. Blagoslovio ih je i svečano položio eksdefinitor i tajnik provincije, kasnije provincijal O. Andrija Staničić.<sup>88</sup> O. Jerko Bareza za svoga gvardijanstva odredio je, da svi redovnici imadu u crkvi javno obavljati pobožnost Križnog Puta svake četvrte nedjelje u mjesecu, prije čega je zvono imalo najaviti pobožnost,<sup>89</sup> u korizmi pak ova pobožnost imala se je obavljati jednako javno svakoga petka i nedjelje.<sup>90</sup>

3. *Djetešce Isus.* — Druga pobožnost, koja je bila osobito mila sv. Ocu Franji i koju je ostavio u baštinu svojoj djeci, jest pobožnost prama Djetešcu Isusu. Sv. O. Franjo neizrecivo je ljubio Isusa u jaslama. On je prvi god. 1222 zorno proslavio uspomenu rođenja Isusova u jaslama sa svojom braćom, s prijateljem Ivanom Vellita i s drugim pobožnim narodom u Grecciu. Djeca sv. O. Franje nastojala su da ovaj radosni događaj što svečanije proslave i tom prigodom probude više duhovnog veselja u srcima vjernika.

Tako su činila i braća na Dobromu. Još se i sada čuva u sakristiji dosadašnje crkve lik Malog Isusa, povijena u pelene, koji je za vrijeme božićnih dana bio izlagan štovanju vjernika. Da bi narod lijepi božićni obred mogao što bolje razumjeti i osjetiti što više duhovne radosti, O. Bareza odredi, da se cijela matutina ili jutrnja božićne noći pjeva hrvatski; da se iza prve pjevane Mise odmah reknu i dvije druge, a da se preko jedne i druge pjeva poslanica, evanđelje i »U se vrime godišta«, te da se pri svakoj Misi pokadi oltar<sup>91</sup>

4. *Sv. Antun Padovanski.* — Premudrom odlukom providnosti Božje sv. Antun Padovanski, zbog svoje zamjerne

<sup>88</sup> Protocollo, 19. Premda O. Bareza nije tada još bio gvardijan samostana, ipak Protocollo, 19 pripisuje njemu u zaslugu podignuće ovog Križnog Puta.

<sup>89</sup> Protocollo, 19.

<sup>90</sup> Protocollo, 20

<sup>91</sup> Protocollo, 19.